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PROGRAM  
FOSTERING  

UDOMLJAVANJA 
NAPUŠTENIH PASA

Kakvu podršku fosteri, tj. 
privremeni vlasnici mogu  
očekivati od Predstavništva?
  hranu za „foster“ psa;
  potpunu veterinarsku obradu, vakcinaciju i 

liječenje  za ovog psa;
  sve potrepštine za psa, kao što su ogrlica, povo-

dac, prostirka, hrana i ostalu dostupnu opremu;
  upute i podršku od strane fostering koordinatora;
  podršku od strane stručnjaka za obuku i ponaša-

nje  pasa iz Dogs Trust Škole za pse;
  posebnu edukaciju u obučavanju pasa 

metodom pozitivne motivacije.

Koje koristi će od učešća imati  
fostering volonteri?
  pomoći će u spašavanju života napuštenih životinja;
  neće imati nikakvih vlastitih finansijskih izdataka 

vezanih za brigu o „foster psu”;
  dobit će stručnu edukaciju u obučavanju 

pasa po metodi pozitivne motivacije;
  u znak zahvalnosti, dobit će Dogs 

Trust Zahvalnicu za svoj doprinos u 
Programu fostering udomljavanja;

  doprinijet će zajednici u rješavanju 
problema napuštenih pasa:

  primit će simboličnu nadoknadu 
za brigu o psu namijenjenu za 
eventualne troškove prijevoza i sl.

NAPOMENA:
Predstavništvo Fondacije Dogs Trust još uvijek nema vlastiti 
Centar za udomljavanje, što znači da će Program zavisiti o broju i 
kvalitetu fostering volontera. Trenutno dostupni resursi dovoljni 
su za samo jednog fostering koordinatora i jednu lokaciju Škole 
za pse, oboje neophodno za ovaj način udomljavanja pa će 
se udomljavanje vršiti samo na području Kantona Sarajevo i 
okoline koje dostupni resursi mogu obuhvatiti.



NAPOMENA: Mada bi bilo lijepo 
udomiti i zbrinuti sve pse koji su 
napušteni, za neke pse promjena 
staništa i načina života nije u 
interesu njihove dobrobiti. Psi 
koji se ne mogu prilagoditi u 
novom domu doživjeli bi veći 
stres smještanjem u dom nego 
da ostanu na svom staništu. 
Važno je napomenuti da Fostering udomljavanje nije 
zamjena za tranziciono sklonište čije uspostavljanje 
i vođenje je zakonska obaveza lokalnih vlasti, već 
podrška kroz kvalitetno udomljavanje pasa po 
standardima koji omogućavaju trajno udomljavanje 
i unapređenje dobrobiti pasa. 

Psi pogodni za udomljavanje bit će identificirani 
uglavnom putem kampanja masovne sterilizacije koje 
koordinira i finansira Dogs Trust, ali će biti uključeni 
i psi o kojima vlasnici više ne mogu brinuti; međutim, 
i ovi psi bit će predmet procjene naših stručnjaka. 
Uključivanjem što većeg broja pasa koji se lako mogu 
prilagoditi na život u domu, omogućit će da se psi ne 
zadržavaju predugo kod fostering volontera i da što 
veći broj pasa bude sretno udomljen. 
Nakon što pas procjenom uđe u Program, bit će 
veterinarski obrađen (sterilisan, vakcinisan, itd.) te će 
biti okupan i ošišan, tako da u svoj privremeni dom – 
kod fostering volontera koji je prikladan za njegove 
potrebe i karakter – ide potpuno zdrav, čist i zaštićen. 

Za svoj boravak u privremenom domu, pas će 
dobiti sve što mu je potrebno, a fostering volonter, tj. 
privremeni vlasnik neće imati nikakav finansijski trošak 
vezano za brigu o psu. 
Kroz naše kanale, a na osnovu procijenjenih potreba 
i karaktera psa tražit ćemo odgovarajućeg trajnog 
vlasnika. Kada pronađemo i utvrdimo da je to pravi 
spoj, pas će iz privremenog doma otići u trajni! Novi 
vlasnik dobit će starter poklon i u prvo vrijeme, dok 
se pas ne adaptira, imat će savjetodavnu podršku 
fostering koordinatora, kao i Škole za pse. 

Šta je to Fostering udomljavanje?
Fostering udomljavanje je udomljavanje pasa uz pomoć 
volontera koji bi zapravo bili privremeni vlasnici psa dok 
mu naš tim kroz svoje kanale traži trajni dom. U nedostatku 
kapaciteta za boravak pasa u Centru za udomljavanje, 
volonteri igraju ključnu ulogu. 
Posebno su važni jer od njih zavisi prvo iskustvo psa sa 
domom i vlasnikom. Oni će znatno pomoći pripremi 
psa koji uđe u Program za trajno udomljavanje. Tako će 
ne samo spasiti život jednom psu i pomoći budućem 
vlasniku da ima sjajnog ljubimca već će pomoći i u 
rješavanju problema napuštenih pasa. Nadamo se da 
će ljudi shvatiti važnost usvajanja ovakvog standarda 
udomljavanja i da će ga svi primjenjivati!

Ko može biti fostering volonter?
Fostering volonter može postati osoba:

  koja voli pse;
  koja je punoljetna i ima odobrenje članova 

domaćinstva za učešće u Programu;
  koja nije aktivista s trenutnim učešćem ili je 

učestvovao u udomljavanju pasa van teritorije 
BiH za neprijavljen profit;

  koja je spremna da se obaveže da će jednom 
sedmično psa voditi na časove u Dogs Trust 
Školu za pse;

  koja je spremna da se obaveže da će u hitnim 
slučajevima kontaktirati dežurnog veterinara i 
fostering koordinatora.

Sada i Vi možete pomoći Privremeno se brinite o psu kojeg udomljavamo!
DOGS TRUST POKRIVA SVE TROŠKOVE ZA PSE U FOSTERING PROGRAMU

 Kako Dogs Trust Fostering shema funkcionira?

  


Sve troškove  

za pse u Fostering 

programu pokriva 
Fondacija  
Dogs Trust!


